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Wil jij een bijdrage leveren aan de veiligheid voor jongeren in de nacht? Dan hebben wij dé functie voor jou binnen het team Behandelgroep Plus (BGP):

	 Nacht jeugdzorgwerker met pedagogische taken 
	(8-16 uur per week)

Waarom werken bij Trias Jeugdhulp als nacht jeugdzorgwerker?
In de nacht aan de slag gaan bij Trias Jeugdhulp heeft meerdere voordelen. Zo gaan files aan jou voorbij en heb je overdag meer vrije tijd. Heb je een vrije avond? Reken maar dat je daar extra van geniet! Daarnaast biedt Trias Jeugdhulp jou de ruimte om je tijd zelfstandig in te delen. Is het even rustig en zijn alle taken afgerond? Pak er een goed boek of je studieboeken bij. 

Wat ga je doen?
Als Nacht jeugdzorgwerker heb je waakdienst. Slaapt de pedagogisch medewerker die dienst heeft? Dan start jouw belangrijkste verantwoordelijkheid: het houden van toezicht. Daarnaast ben jij telefonisch bereikbaar in de nacht en horen lichte huishoudelijke werkzaamheden tot je takenpakket. Is het onrustig, dan heb je een signalerende functie. Bij calamiteiten kun je een beroep doen op de dienstdoende pedagogisch medewerker.

Je komt te werken op de Behandelgroep Plus. Dit is een specialistische behandelgroep waar normaal begaafde jongeren met gedragsproblemen worden behandeld. De Behandelgroep Plus bestaat uit twee groepen van 5 jongeren, hun leeftijd varieert van 12 tot 18 jaar. Deze jongeren hebben ondersteuning nodig. Belangrijk uitgangspunt daarbij is dat wonen, dagbesteding en vrijetijdsbesteding in de nabije omgeving plaatsvinden. Het doel? Dat het gezin de taken uiteindelijk weer geheel zelfstandig uit kan voeren. Vanuit deze visie coachen de pedagogisch medewerkers dit proces.

[bookmark: _29wmxfvhcqyb]Wat maakt jou de ideale kandidaat?
Je bent de perfecte kandidaat als je de volgende uitrusting bezit: 

· Je hebt een mbo werk- en denkniveau;
· Je kunt toezicht houden;
· Je gaat met jongeren in gesprek en kunt ze aansturen;
· Je hebt een empathische en pedagogische houding;
· Je kunt out-of-the-box denken en handelen;
· Je hebt affiniteit met de doelgroep;
· Ervaring in het werken met jongeren met gedragsproblemen is een pré. 

Wat bieden wij jou?
Uiteraard fijne collega’s, een informele werksfeer en een zelfstandige functie. Maar dat is niet het enige. Wij bieden:

· een contract voor bepaalde tijd, met mogelijkheid tot verlenging;
· goede primaire en secundaire arbeidsvoorwaarden conform cao Jeugdzorg, salarisschaal 5;
· een eindejaarsuitkering van 8,3% en vakantiegeld van 8% van je jaarloon; 
· pensioenfonds Zorg en Welzijn;
· aantrekkelijke secundaire arbeidsvoorwaarden, zoals bedrijfsfitness, fietsplan en een tegemoetkoming in de kosten van de zorgverzekering.

Wil je meer weten?
Neem gerust contact op met Esther van den Heuvel via e.v.d.heuvel@triasjeugdhulp.nl. Zij vertelt je als trajectcoördinator van Behandelgroep Plus graag meer over de functie. 

Wil je solliciteren?
[bookmark: _GoBack]Zie je het al voor je: jij als nacht jeugdzorgwerker? Stuur dan je cv en korte motivatie uiterlijk vóór 25 augustus 2022 onder vermelding van vacaturenummer 026-2022 aan werken@triasjeugdhulp.nl t.a.v. Marie van der Vegte. Je ontvangt een automatisch bericht van ontvangst. Ontvang je dit bericht niet? Dan is de sollicitatie niet bij ons binnengekomen. 

Trias Jeugdhulp biedt met ruim 325 medewerkers én ruim 550 pleegouders ondersteuning bij opgroeien en opvoeden in Overijssel, maar ook in de regio Twente en Midden-IJssel/Oost Veluwe. Wij bieden onze hulp bij voorkeur thuis of in de directe omgeving van de cliënt. Voor meer informatie ga naar www.triasjeugdhulp.nl.

Deze vacature wordt gelijktijdig in- en extern geplaatst. Bij gelijk gebleken geschiktheid genieten interne kandidaten voorrang. Bij aanname voor deze functie dien je een Verklaring Omtrent het Gedrag (VOG) in te leveren. Acquisitie naar aanleiding van deze vacature wordt niet op prijs gesteld.




























image1.png
1 A

'1- trias jeugdhulp




