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Wil jij een bijdrage leveren aan een veilig leefklimaat voor jongeren in de nacht? Dan hebben wij dé functie voor jou: 
Nacht Jeugdzorgwerker met pedagogische taken
 8-24 uur per week 

Waarom werken bij Trias Jeugdhulp in de nacht?
In de nacht aan de slag gaan bij Trias Jeugdhulp heeft meerdere voordelen. Zo gaan files aan jou voorbij en heb je overdag meer vrije tijd. Heb je een vrije avond? Reken maar dat je daar extra van geniet! 
Daarnaast biedt Trias Jeugdhulp jou de ruimte om je tijd zelfstandig in te delen. Is het even rustig en zijn alle taken afgerond? Pak er een goed boek of je studieboeken bij. 
Zo heeft een collega nachtwaker in de nacht veel aan haar studie kunnen werken en deze inmiddels afgerond:

“Voor mij is het ideaal om te werken in de nacht. Het betekent namelijk dat ik in de middag altijd thuis ben voor mijn kinderen. Plus, ik heb in de nacht tijd om wat voor mijzelf te doen. Slapen de jongeren en heb ik mijn taken verricht, dan kan ik gaan studeren. Dat is ideaal, want dan kan ik overdag in mijn vrije tijd andere leuke dingen doen. Ik werk nu een aantal jaar als nachtwaker bij Trias Jeugdhulp en dat bevalt mij hartstikke goed.” 
Wat ga je doen? 
Als nacht Jeugdzorgwerker heb je waakdienst. Er zijn meerdere groepen waar een waakdienst wordt ingezet, je wordt zo veel mogelijk gekoppeld aan een vast team. Ook ben je onderdeel van het “nachtwakerteam”. Eens per kwartaal is er een overlegmoment met dit team, de coördinator van het team en een gedragswetenschapper. 
Je werkt zelfstandig en bent verantwoordelijk voor het houden van toezicht en het zorgen voor rust in de nacht. Daarbij weet je hoe je jongeren moet benaderen en ben je communicatief sterk. Ook heb je een signalerende functie als het aankomt op nachtelijke onrust.

Je neemt ook de telefonische bereikbaarheid voor de groep in de nacht waar. Bij calamiteiten kun je een beroep doen op de dienstdoende jeugdzorgwerker of op de bereikbaarheidsdienst. Het schrijven van korte rapportage en enkele huishoudelijke klusjes horen ook bij jouw werkzaamheden. 
Wat maakt jou de ideale kandidaat? 
Je bent de perfecte kandidaat als je de volgende uitrusting bezit: 
· Je beschikt over minimaal MBO werk- en denkniveau;
· Je blijft rustig in hectische situaties en bent stressbestendig; 
· Je zoekt creatief naar oplossingen en kunt out of the box denken;
· Je kunt handelen vanuit een empathische en pedagogische houding;
· Je vindt alleen werken geen bezwaar;
· Je hebt affiniteit met de doelgroep. Ervaring in het werken met jongeren met gedragsproblemen is een pré. 	
Wat bieden wij jou? 
Uiteraard fijne collega’s, een informele werksfeer en een zelfstandige functie. Maar dat is niet het enige. Wij bieden:
· Goede primaire en secundaire arbeidsvoorwaarden conform cao Jeugdzorg, salarisschaal 5;
· Een eindejaarsuitkering van 8,3% en vakantiegeld van 8% van je jaarloon; 
· Pensioenfonds Zorg en Welzijn;
· Aantrekkelijke secundaire arbeidsvoorwaarden, zoals bedrijfsfitness, fietsplan en een tegemoetkoming in de kosten van de zorgverzekering.
[bookmark: _GoBack]Wil je meer weten? 
Neem gerust contact op met onze collega Jorn Diender via j.diender@triasjeugdhulp.nl . Hij vertelt je graag meer over de inhoud van de functie.
 Wil je solliciteren? 
Zie je het al voor je: jij als nacht jeugdzorgwerker? Stuur dan je cv en korte motivatie onder vermelding van vacaturenummer 009-2023 aan werken@triasjeugdhulp.nl t.a.v. Marie van der Vegte. Je ontvangt een automatisch bericht van ontvangst. Ontvang je dit bericht niet? Dan is de sollicitatie niet bij ons binnengekomen. 
 Deze vacature wordt gelijktijdig in- en extern geplaatst. Bij gelijk gebleken geschiktheid genieten interne kandidaten voorrang. Bij aanname voor deze functie dien je een Verklaring Omtrent Gedrag (VOG) in te leveren. Acquisitie naar aanleiding van deze vacature wordt niet op prijs gesteld.
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