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Op zoek naar een uitdagende avond- en weekendbaan?

Ben jij op zoek naar een uitdagende avond- en weekendbaan naast jouw vaste baan of wil je nu al ervaring opdoen naast jouw huidige studie? Lees dan meteen verder!

Organisatie?
In alles wat we bij Elver doen, staat de cliënt centraal. Daarom zetten we elke stap in nauw overleg met de cliënt, zijn familie en verwanten. We werken met zelfstandige teams. Deze hebben hun eigen verantwoordelijkheid en regelruimte. Zo nodig betrekken we verwijzers of specialisten en schakelen we andere professionals van Elver in. Samenspel leidt uiteindelijk tot succes, is onze overtuiging. 

Functie?
Als begeleider stem jij jouw begeleiding af op de behoefte en zorgvraag van de cliënt. Naast de begeleiding voer jij ook ADL, verzorgende en licht huishoudelijke werkzaamheden uit. Je bent flexibel, alert en speelt in op de wisselende situaties die zich voordoen binnen het werk. Tevens draag je zorg voor een goede leef- en werksfeer, voor veiligheid, het welbevinden en voor een correcte bejegening van de cliënten en verwanten. Je verricht administratieve werkzaamheden, waaronder digitale rapportage en aftekenen van medicatie. Jij bent een goede collega, omdat je kritisch naar jezelf en andere kunt en durft te kijken. Samen met een multidisciplinair team werk je aan de hand van een zorgplan en ben je in staat jouw begeleiding hierop af te stemmen.

Wat vragen wij van jou?
Naast jouw opleiding of vaste baan elders ben jij in de avonden en de weekenden (dag- avonddiensten) beschikbaar voor ons. Jij bent al wel in het bezit van een relevant diploma op minimaal niveau 3 en hebt minimaal 1 jaar (stage)-ervaring. Wij vragen van jou dat je flexibel inzetbaar bent binnen intensieve begeleidingsgroepen en/of intensieve verzorgingsgroepen. Tijdens jouw sollicitatiegesprek stemmen wij samen jouw voorkeur af.

Wat bieden wij jou?
Wij bieden jou een afwisselende weekendbaan waarin jij ervaring op kan doen binnen de gehandicaptenzorg. Je gaat aan de slag voor het Flexbureau. Via ons geavanceerde plansysteem kun jij zelf aangeven wanneer jij kan werken. Jij geeft jouw beschikbaarheid door en daarnaast kun je bieden op openstaande diensten waar jouw voorkeur naar uit gaat.

Je volgt een interne weerbaarheidstraining, medicijn- en epilepsiecursus. Daarnaast is er de mogelijkheid tot het volgen van (online) cursussen, afgestemd op jouw behoefte. Met de intercedentes van het Flexbureau kijk je naar jouw wensen en mogelijkheden om zo een passende baan te vinden. Wij bieden jou een min/max contract van 5% tot 20% in eerste instantie voor de duur van een jaar, met uitzicht op een contract voor onbepaalde tijd. Ben je klaar met school of wil je toch graag fulltime voor Elver werken? Dan kunnen wij uiteraard over de grootte van jouw contract in gesprek gaan.

Arbeidsvoorwaarden zijn conform de CAO gehandicaptenzorg. Salariëring is afhankelijk van diploma en ervaring. Voorwaarden en uren zijn bespreekbaar. Wij gaan graag met jou in gesprek over de mogelijkheden. Elver biedt goede secundaire arbeidsvoorwaarden zoals o.a. korting op collectieve ziektekostenverzekering, fietsplan en een eindejaarsuitkering.


Vervolg?
Zodra jij gesolliciteerd hebt, nemen wij binnen 5 werkdagen contact met jou op om aan te geven of jij in aanmerking komt voor deze baan. Voldoe jij aan de eisen? Dan nodigen wij jou uit voor een gesprek en kun jij meteen aan de slag!

Ben jij onze nieuwe collega?
Herken jij jezelf hierin? Dan maken we graag kennis met jou! Wil je eerst antwoord op je vragen? Bel dan Kylie Kuipers, Milou Veldhuis of Wendy Lansink, intercedentes, via 0314 - 69 6215 of mail ons dan via Flexbureau@elver.nl. 
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