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Binnen Trias ontstaat op korte termijn een vacature bij het team Ouderschap na Scheiden voor de hele provincie Overijssel voor de functie van:

Ambulant Hulpverlener A
Medewerker Ouderschap na Scheiden
voor 24-32 uur in de week

 
Ouderschap na Scheiden van Trias is gespecialiseerd in het begeleiden van ouders en kinderen in complexe (echt)scheidingsituaties. Wij ondersteunen bij het herstellen van de omgang en het komen tot een betere samenwerking in het ouderschap, met als doel dat kinderen zich vrij kunnen verbinden aan beide ouders. Dit doen we onder andere door bemiddelingsgesprekken te voeren en/of begeleide omgang te organiseren. Ouders worden via ‘bemiddelingsgesprekken’ ondersteund om met elkaar in gesprek te gaan en afspraken te maken over allerlei zaken waar zij als ouders, ook na scheiding, gezamenlijk uit moeten komen. 
In sommige situaties hebben kinderen na een scheiding geen contact meer met de ouder bij wie ze niet meer wonen. Het is voor hun ontwikkeling belangrijk dat zij zich vrij kunnen verbinden aan beide ouders. Kinderen krijgen de mogelijkheid om via ‘begeleide bezoeken’ te werken aan contactherstel met de ouder die ze, soms lange tijd, niet meer hebben gezien. Deze bezoeken vinden plaats in het Omgangshuis. 
Daarnaast wordt vanuit het team Ouderschap na Scheiden het groepsprogramma Kinderen uit de Knel aangeboden en worden (collega-)professionals met trainingen en coachingstrajecten ondersteund.

Dit ga je doen: 
Als Ambulant Hulpverlener A bij het team Ouderschap na Scheiden werk je als bemiddelaar en/of contactpersoon. De Ambulant Hulpverlener binnen het team Ouderschap na Scheiden biedt begeleiding in het proces en voegt expertise en kennis toe over ouderschap en ontwikkeling van kinderen. De bemiddelaar is deskundig op het gebied van opgroeien en opvoeden en in het bijzonder op het gebied van problematische scheidingssituaties. 
Wij vragen:
Je hebt de opleiding: SPH, Pedagogiek, HBO-MWD of daarmee gelijkgestelde opleiding afgerond. Aanvullende opleidingen als IAG, IOG, maar met in ieder geval een systemische blik zijn een pre. Je beschikt over ruime ervaring in het werken met kinderen en hun cliëntsysteem. Ervaring met deze doelgroep en als bemiddelaar/mediator worden ook als pre gezien. Daarnaast beschik je over goede mondelinge en schriftelijke vaardigheden (rapportage) en je bent in staat om zowel in teamverband als zelfstandig te werken. Je bent in het bezit van een auto en je bent bereid om op flexibele tijden te werken. Je bent SKJ-geregistreerd of je kan je registreren.




Wij bieden:
Een zeer zelfstandige functie met mogelijkheden tot persoonlijke ontwikkeling in een aantrekkelijke en informele werksfeer. Goede primaire en secundaire arbeidsvoorwaarden conform CAO Jeugdzorg, salarisschaal 10.

Interesse?
Voor meer informatie kun je contact opnemen met Danielle Pesselse, Manager Zorg via d.pesselse@triasjeugdhulp.nl

Sollicitatie 
Heb je interesse? Dan kun jij je motivatiebrief en cv voor 7 december 2020 onder vermelding van vacaturenummer 037-2020 sturen naar werken@triasjeugdhulp.nl t.a.v. Marie van der Vegte, personeelszaken. Je ontvangt een automatisch bericht van ontvangst. Als je dit bericht niet ontvangen hebt, is de sollicitatie niet bij ons binnengekomen.



Deze vacature wordt gelijktijdig in- en extern geplaatst. Bij gelijk gebleken geschiktheid genieten interne kandidaten voorrang. Bij aanname voor deze functie dien je een Verklaring Omtrent Gedrag (VOG) in te leveren. Acquisitie naar aanleiding van deze vacature wordt niet op prijs gesteld.
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