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Functiebeschrijving
Teamleider
					          

 (
De Baalderborg Groep gaat uit van eigen regie. We doen een beroep op de eigen mogelijkheden en verantwoordelijkheden (plichten) van onze cliënten. We houden niet alleen rekening met hun mogelijkheden, maar ook met hun beperkingen. We zetten ons in om alle vormen van ondersteuning aan te laten sluiten op de vragen en de wensen van de cliënten die aan onze zorg zijn toevertrouwd. Dat doen we in goed overleg met de cliënt, familieleden en vertegenwoordigers.
)


Doel van de functie:
Is verantwoordelijk voor de uitvoeringskwaliteit van het zorg-/welzijnsaanbod zoals dat door de teams wordt geleverd en een goede cliënt- en medewerkertevredenheid. Ondersteunt teams bij het ontwikkelen en realiseren van de doelstellingen en bewaakt of deze binnen de beleidskaders van de organisatie blijven. Is er verantwoordelijk voor dat de door teams geleverde zorg voldoet aan wet- en regelgeving en kwaliteitsnormen.

Plaats in de organisatie:
Ontvangt hiërarchisch leiding van de regiomanager. Geeft hiërarchisch direct leiding aan de medewerkers van de teams.

Resultaatgebieden:
· Coachend leidinggeven;
· Beleid en advies;
· Realisatie beleid;
· Financiën en beheer;
· Netwerken en samenwerking.

Uitwerking resultaatgebieden:
Coachend leidinggeven:
· ondersteunt teams bij het opstellen, behalen en bewaken van de (team)doelstellingen; schakelt waar nodig ondersteunende stafmedewerkers in;
· ondersteunt teams bij de uitvoering, continuering en optimalisatie van de dagelijkse processen (zoals indicaties, ondersteuningsplannen) faciliteert en geeft hierbij kaders aan;
· geeft ruimte en stimuleert de eigen verantwoordelijkheid, het persoonlijk leiderschap en de verschillende denkwijzen van de teamleden ten gunste van de te behalen resultaten;
· spreekt regelmatig met medewerkers over hun functioneren en/of competentieontwikkeling; 
· stimuleert, ondersteunt en geeft richting bij leer- en ontwikkelingsvragen; 
· Stimuleert optimale teamsamenwerking; ondersteunt bij het oplossen van conflicten.
Resultaat:
Teams hebben verantwoordelijkheid en eigen regie genomen binnen de afgesproken kaders en op basis van het teamontwikkelmodel en geven zelfstandig en professioneel vorm aan de zorgverlening, het beheer van de locatie en de teamsamenwerking. Teamleden zijn gefaciliteerd en hebben een bijdrage geleverd aan het behalen van de opgestelde (team)doelstellingen waarbij aandacht is besteed aan hun eigen (persoonlijke) ontwikkeling/bijdrage. 

Beleid en advies:  
· geeft input voor tactische visie- en beleidsontwikkeling, besluitvorming en toetsing van het organisatiebeleid;
· heeft invloed op visievorming op de kwaliteit van de zorg en vertaalt dit naar het zorgbeleid en -processen binnen de locaties; 
· ondersteunt teams bij het opstellen van een jaarplan voor de locaties en legt dit ter besluitvorming voor aan de regiomanager;
· evalueert de uitgezette koers en adviseert de regiomanager over gevolgen voor beleid en dienstverlening;
· adviseert de regiomanager gevraagd en ongevraagd bij vraagstukken op zorg-, personeels- en financieel gebied binnen de locaties;
· initieert, ontwikkelt, leidt projecten op A niveau en neemt deel aan projecten op B en C niveau; 
Resultaat: 
Beleidsvoorstellen, jaarplannen en adviezen zijn professioneel, consistent en effectief. Er wordt adequaat ingespeeld op actuele ontwikkelingen. Betrokkenen zijn deskundig, constructief en professioneel geadviseerd bij vraagstukken betreffende het vakgebied. 

Realisatie beleid:
· bewaakt de continuïteit en kwaliteit van de processen binnen de locaties;
· draagt zorg voor de uitvoering van het tactisch en operationeel beleid en ziet toe op de naleving van protocollen, procedures, wettelijke eisen en afspraken;
· draagt zorg voor de implementatie van het jaarplan en de benodigde randvoorwaarden; 
· geeft teams inzicht in prestatie-indicatoren en rapporteert periodiek over de algemene voortgang, ontwikkelingen en bijzondere knelpunten;
· draagt zorg voor een adequate communicatie- en overlegstructuur binnen de teams;
· draagt zorg voor de uitvoering van het vastgestelde P&O-beleid door onder meer te sturen op de in-, door- en uitstroom, ontwikkeling en verzuim van medewerkers; 
· draait mee in bereikbaarheidsdiensten voor de organisatie.
Resultaat:
Vastgesteld beleid wordt in- en extern uitgedragen en uitgevoerd. De afgesproken doelen zijn behaald. De dienstverlening sluit aan bij de behoeftes binnen de organisatie en wordt geboden volgens vastgestelde kwaliteitscriteria.

Financiën en beheer:
· is verantwoordelijk voor het budget van de locaties, monitort de bestedingen, toets op over- en onderschrijdingen en neemt zo nodig bijsturingsmaatregelen;
· stelt aan de hand van de vastgestelde begroting en doelstellingen voor de teams de benodigde kwalitatieve en kwantitatieve formatie vast; 
· ondersteunt teams bij het opstellen van een begrotingsvoorstel behorend bij het jaarplan en legt dit ter besluitvorming voor aan de regiomanager;
· geeft teams inzicht in financiële gegevens en ondersteunt bij het maken van bestedingskeuzes;
· draagt zorg voor het onderhoud en de inkoop van inventaris;
· houdt mede toezicht op het beheer van het gebouw, inventaris, installaties en terreinen. 


Resultaat: 
Teamleden hebben inzicht op de financiën van hun locatie. De teamleider is op de hoogte van de financiële situatie van de locaties en houdt de regiomanager adequaat en volgens afspraken op de hoogte van afwijkingen. Het budget is effectief en binnen de vastgestelde grenzen besteed. De gebouwen, inventaris en terreinen zien er verzorgd uit. 

Netwerken en samenwerking
· legt verbinding met andere teams en teamleiders binnen de organisatie en bespreekt teamoverstijgende zaken;
· initieert en onderhoudt netwerken, ondersteunt teams bij het opbouwen en in standhouden hiervan, signaleert relevante samenwerkingsmogelijkheden en geeft hier vorm aan;
· maakt binnen kaders en budgetten afspraken en onderhandelt met leveranciers en instanties over samenwerking, voorwaarden, afstemming etc.
Resultaat:
Contacten in het netwerk en met de samenwerkingspartners zijn afgestemd en verbeteringen zijn gerealiseerd. 

Functie-eisen:
Kennis: 
HBO werk- en denkniveau, aangevuld met een HBO-managementopleiding, ervaring met leidinggeven en werken in de zorg en inzicht in financiële bedrijfsvoering is vereist voor het aansturen en ondersteunen van de teams bij het realiseren van de doelstellingen en voor tactische visie- en beleidsvorming. Kennis van de visie, strategie en doelstellingen van de organisatie is nodig voor de vertaling van beleid en processen binnen de locaties en voor afstemming met andere locaties. 

Zelfstandigheid: 
Binnen de geldende beleidskaders, wet- en regelgeving worden de werkzaamheden zelfstandig verricht. Organisatorische, personele, budgettaire en zorginhoudelijke problemen die de eigen locaties betreffen worden zelfstandig opgelost, kan voor advies een beroep doen op stafmedewerkers. Initiatief, doorzettingsvermogen en vindingrijkheid is nodig bij het ontwikkelen, implementeren en bewaken van het beleid en bij het ondersteunen van de teams bij de realisatie van het beleid. Terugval is mogelijk op de regiomanager.

Sociale vaardigheden: 
Sociale vaardigheden als motiveren, inspireren, creëren van draagvlak, doorzettingsvermogen, conflicthantering en het overwinnen van weerstanden zijn van belang voor het coachend leidinggeven, het implementeren van beleid en het voeren van diverse besprekingen. Kunnen monitoren is van belang bij de voortgangsbewaking van vastgesteld beleid en processen. Onderhoudt in- en externe contacten (waaronder leveranciers en instanties) waarbij sprake is van overleg- en/of onderhandelsituaties.

Risico’s, verantwoordelijkheden en invloed: 
Er is kans op (im)materiële schade bij het aansturen en bewaken van werkzaamheden, processen en budgetten binnen de locaties/teams en het onderhouden van in- externe contacten en het daarbij voeren van afstemmings- en/of onderhandelgesprekken. Verantwoordelijkheid wordt gedragen voor de kwaliteit van de dienstverlening, de beleidsontwikkeling en het te voeren personeels- en financiële beleid binnen de locaties. Geeft input voor de tactische visie- en beleidsontwikkeling binnen de locaties en het organisatiebeleid. 

Uitdrukkingsvaardigheid
Mondelinge uitdrukkingsvaardigheid is vereist voor leidinggeven, voor het (zowel intern als extern en op verschillende niveaus) uitdragen, verdedigen en overeenstemmen van de belangen van de organisatie en voor het adviseren over beleid en processen. Schriftelijke uitdrukkingsvaardigheid is vereist voor het opstellen van verslagen, (beleids-)voorstellen en overzichten.

Bewegingsvaardigheid: 
Bewegingsvaardigheid is nodig voor het regelmatig gebruik van een personal computer.

Oplettendheid: 
Oplettendheid is nodig om overzicht te houden over diverse, uiteenlopende belangen en werkprocessen over verschillende teams en cliënten en het bewaken van de productiviteit, continuïteit en kwaliteit van de zorg- en of welzijnsverlening in relatie tot het bewaken van de budgetten. Onvoldoende oplettendheid kan consequenties hebben voor de kwaliteit van zorg, teamsamenwerking en de financiële positie van de locaties. 
	
 Overige functie-eisen: 
· Geduld en doorzettingsvermogen zijn van belang bij het tot stand brengen van veranderingen binnen de teams, het realiseren van productiviteit en bij de beleidsimplementatie;  
· Systematisch en nauwkeurig werken zijn van belang voor het aansturen en beheren van de teams en voor het ontwikkelen, implementeren en bewaken van jaarplannen, beleid en processen.
· Integriteit en betrouwbaarheid zijn van belang bij het omgaan met cliënt- , personeels-, en financiële gegevens en bij het kennis hebben van organisatieontwikkelingen;
· Representatief voorkomen en gedrag is van belang bij diverse in- en externe contacten in het kader van, afstemming en het initiëren en onderhouden van netwerken waarbij de organisatie vertegenwoordigd wordt. 

Inconveniënten: 
Psychische belasting kan optreden door piekbelasting en doordat men aangesproken wordt op verantwoordelijkheden terwijl anderen een bepalende invloed hebben op het resultaat.
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