Woongroepbegeleider Verzorgende IG of Verpleegkundige
Per 1 Juli 2021 zoeken wij een woongroepbegeleider Verzorgende IG of Verpleegkundige voor onbepaalde tijd voor 28 uur, op de afdeling Havezate Loohekke.
Wij zijn een gezellig zelfsturend team met 10 collega's van verschillende leeftijden en functies. Wij leveren 24-uur zorg aan 8 psychogeriatrische bewoners. Wij werken samen met huiskamer Koetree, waar 7 PG-bewoners wonen.
Onze visie draagt uit dat we zorg leveren zoals thuis, bij deze persoonlijke manier van wonen en werken staat de relatie tussen bewoner, zorgverlener, mantelzorgers en vrijwilligers centraal. Zo krijgt de bewoner zorg op maat.
Je bent in het bezit van het diploma Verzorgende IG of verpleegkundige (BIG geregistreerd).
Je werkt zowel zelfstandig maar binnen een multifunctioneel team.
Je bent bereid om diverse taken binnen ons team op je te nemen, zodat de kwaliteit van zorg voor onze bewoners gewaarborgd blijft.
Je bent gemotiveerd, empathisch, doortastend, hebt humor en een positieve instelling.
De omgang met onze bewoners vraagt om een groot inlevingsgevoel, waarbij de bewoner zich veilig en geborgen voelt, je creëert het thuisgevoel zodat de eigenwaarde behouden blijft.
Daarnaast ben je collegiaal, sociaal, flexibel en ben je bereid om alle diensten te werken (dag-avond en nacht).

Ook leerlingen die in juni gediplomeerd raken worden van harte uitgenodigd om te solliciteren.
Sollicitatiegesprekken vinden plaats op dinsdag 18 mei 2021.
Een superleuk team, waarbinnen je jezelf kunt zijn en je mening wordt gehoord en gewaardeerd. Een paar keer per jaar gaan we wat gezelligs doen met elkaar. We zitten op een mooie plek, waar we snel heerlijk buiten zijn en in de mooie natuur met onze bewoners kunnen wandelen. We vinden het belangrijk om toegankelijk te zijn voor bewoner, familie, stagiaires en alle andere disciplines. We zijn gemoedelijk en nuchter en ons motto is dan ook: 'Doe maar gewoon, dan doe je al gek genoeg'.
Wij bieden
Het betreft een vast dienstverband, dus grijp deze kans! Je salaris wordt afhankelijk van diploma, en ervaring, ingeschaald in FWG schaal 40 voor een verzorgende IG en schaal 45 voor een verpleegkundige van het CAO VVT. 
Contact over deze vacature opnemen?
Contactpersoon
Jessie Smit Of Tineke Gottemaker
Telefoonnr. Werk: 0548 688046
E-mail werk
jj.smit@zorgaccent.nl / t.gottemaker@zorgaccent.nl 

