VA C A T U R E 
(intern en extern)

ZorgAccent zoekt per 1-12-2021 voor de locatie ‘t Wedervoort
 huiskamer de Barkel.
  Enthousiaste woongroepbegeleider verzorgende –IG ’t Wedervoort team de Barkel 

Voor 12 of 16 uur per week 
Ben jij die leuke en enthousiaste collega waar wij naar op zoek zijn en heb je affiniteit met onze doelgroep (PG)? Grijp dan deze kans en kom ons zelfsturend team versterken! 

Binnen ons team is er per 1 december 2021 plaats voor een woongroepbegeleider verzorgende-IG voor onbepaalde tijd. 

Professionals die van zorgen hun vak hebben gemaakt omdat ze, net als wij, van mensen houden. Uiteraard beschik je over een diploma Verzorgende IG en een volledige dosis inzet.
Kun jij je vinden in ons profiel? Dan zijn we op zoek naar jou!

Wij vragen
Je bent in het bezit van het diploma verzorgende-IG.
We verwachten dat je zowel zelfstandig als binnen een multifunctioneel team kunt werken. 
Je bent bereid om diverse taken binnen het team op je te nemen, zodat de kwaliteit en zorg voor onze bewoners gewaarborgd wordt. Bij ons in het team vinden we het belangrijk dat iedereen taken doet wat bij hem/haar past en waar hij/zij blij van wordt, zodat ieder zijn eigen kwaliteiten kan ontwikkelen. Wat uiteindelijk resulteert in een zo optimaal mogelijke bewonerszorg waar de visie (Net als thuis) en de kernwaarden van Zorgaccent (Vertrouwen, Echt, Toegewijd en Lef) gewaarborgd kunnen worden. Samen met je gemotiveerde houding kan zelfsturing tot een succes leiden samen met de andere teamleden.
We verwachten een flexibele inzet wat betreft de diensten, je bent eerlijk en hebt een open houding. Maar bovenal vragen wij iemand met een groot zorghart!

Wij bieden
· Wij bieden een vast dienstverband van 12 of 16 uur, met een proeftijd van twee maanden. 
· Je salaris wordt, afhankelijk van ervaring, ingeschaald in FWG 40 (verzorgende-IG) conform CAO VVT.
· Wij bieden je als team een open sfeer, waarin eenieder op haar of zijn manier de eigen kwaliteiten kan ontwikkelen.
· Deelname aan ons jaarlijkse WoonZorgCongres. 

Wie zijn wij
Wij zijn een psycho-geriatrische afdeling en dragen de zorg voor acht bewoners. ’t Wedervoort is mooi gelegen in het centrum van Wierden. In ’t Wedervoort zijn drie huiskamers, waaronder wij er één van zijn: de Barkel. Ons team bestaat uit 10 dames, waaronder één BBL-leerling. We hebben een gezellig, oprecht team, waarbij jouw eigenheid erg wordt gewaardeerd. De leeftijd van ons team varieert van 23 tot 65 jaar. 
We werken op onze afdeling met de visie: “Net als thuis”. Op onze afdeling staat de relatie tussen bewoner, zorgverlener, mantelzorger en vrijwilliger centraal. Op deze manier krijgt de bewoner de zorg die het beste bij hem/haar past. Door de kleine afdelingen, vaste zorgmedewerkers en een herkenbare omgeving voelt het wonen veilig en vertrouwd. Ook hebben vrijwilligers een belangrijke rol. 

Dat onze manier van werken zijn vruchten afwerpt, is wel gebleken. Op zorgkaartnederland.nl hebben wij een mooie cliënttevredenheidscore! Hier ga jij als woongroepbegeleider verder aan bijdragen!

Inlichtingen en sollicitatie 
Wil je meer weten, neem dan gerust contact op met de afdeling!
Nadere informatie kan verkregen worden bij Rita ter Keurs en Marèll Nijkamp
h.terkeurs@zorgaccent.nl
Ma.Nijkamp@zorgaccent.nl
Solliciteren?
Solliciteren voor 27 september a.s. en uitsluitend via onze site www.talentvoorzorgaccent.nl/vacatures

