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Trias Jeugdhulp biedt met ruim 300 medewerkers én ruim 500 pleegouders ondersteuning bij opgroeien en opvoeden in Overijssel, maar ook in de regio Twente en Midden-IJssel/Oost Veluwe. Wij bieden onze hulp bij voorkeur thuis of in de directe omgeving van de cliënt. Voor meer informatie: www.triasjeugdhulp.nl


Binnen Trias Jeugdhulp op de crisisopvanggroep in Zwolle ontstaat per 1 december 2021 een vacature voor de functie van:

Pedagogisch medewerker B
24-32 uur per week

Over de crisisopvanggroep
De crisisopvanggroep biedt voor een korte periode (van 1 dag tot maximaal 28 dagen) onderdak aan normaal begaafde jongeren in de leeftijd van 12-18 jaar. Het gaat voornamelijk om jongeren, die uit huis geplaatst moeten worden terwijl de hulpvraag onduidelijk is, die zich in een crisissituatie bevinden, of die ter overbrugging tijdelijke huisvesting moeten hebben. De crisisopvanggroep beschikt over 10 crisisplaatsen. Binnen de crisisopvanggroep worden geen slaapdiensten gedraaid en werk je samen met een team nachtwakers.

Dit ga je doen
Als pedagogisch medewerker ben je verantwoordelijk voor de dagelijkse begeleiding en zorg voor de jongeren. Daarbij onderhoud je zowel interne als externe contacten. Je bent verantwoordelijk voor het verzorgen van rapportages, het organiseren van activiteiten ten behoeve van de jongeren en je woont teambesprekingen bij. Daarnaast kan je worden gevraagd om op de problematiek aangepaste leer-/trainingsmodules te helpen ontwikkelen, dan wel een bijdrage te leveren om bestaande modules/trainingen te verbeteren op basis van opgedane praktijkervaring.

Wij vragen
Als pedagogisch medewerker ben je in het bezit van een mbo-SPW, hbo-SPH of een daarmee gelijkgesteld diploma. Je hebt ruime ervaring in het werken met jongeren en hun ouders.
Je hebt het vermogen om vaardigheidsgericht, zowel in (multidisciplinair) teamverband als zelfstandig te werken. Je bent goed in verslaglegging. Je hebt kennis van verschillende doelgroepen. Daarnaast is bekendheid met de methodiek competentiegericht hulpverlenen, oplossingsgericht en systemisch werken een pré. Onregelmatige werktijden zijn voor jou geen bezwaar. 

Wij bieden
Een zelfstandige, tijdelijke, functie in een aantrekkelijke en informele werksfeer. Goede primaire en secundaire arbeidsvoorwaarden conform cao Jeugdzorg, salarisschaal 7.

Interesse?
Voor meer informatie kun je contact opnemen met Wietske Spoelstra, manager Residentieel, bereikbaar via w.spoelstra@triasjeugdhulp.nl

Sollicitaties
Je schriftelijke reactie met cv kun je, uiterlijk voor 27 september 2021,  onder vermelding van vacaturenummer 046-2021 richten aan Personeelszaken t.a.v. Marie van der Vegte. Je ontvangt een automatisch bericht van ontvangst. Als je dit bericht niet ontvangen hebt, is de sollicitatie niet bij ons binnengekomen. 
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Deze vacature wordt gelijktijdig intern en extern geplaatst. Bij gelijk gebleken geschiktheid genieten interne kandidaten de voorkeur. Indien je wordt aangenomen dan moet je een Verklaring Omtrent het Gedrag (VOG) kunnen overleggen. Acquisitie naar aanleiding van deze vacature wordt niet op prijs gesteld.

* Voor het versturen van privacygevoelige informatie via e-mail maken wij gebruik van beveiligd mailen via Zivver.
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