Vacature


Enthousiaste en flexibele woongroepbegeleider verzorgende –IG 
voor 20 uur per week 

Binnen team de Dinkel, Schulenborgh Krönnenzommer, is er met ingang van 1 januari 2022, of zo spoedig mogelijk een vacature voor een woongroepbegeleider verzorgende-IG voor onbepaalde tijd. Wij werken met de visie net als thuis. Bij deze persoonlijke manier van wonen en werken staat de relatie tussen bewoner, zorgverlener, mantelzorger en vrijwilliger centraal. Zo krijgt de bewoner die zorg die het beste bij hem/haar past.

Kwaliteiten verzorgende IG
Je bent in het bezit van het diploma verzorgende-IG. We verwachten dat je zowel zelfstandig als binnen een multifunctioneel team kunt werken. Je bent bereid om diverse taken binnen het team op je te nemen, zodat de kwaliteit en zorg voor onze bewoners gewaarborgd wordt. Je gemotiveerde houding kan zelfsturing tot een succes leiden samen met de andere teamleden.

Je bent een empathisch en doortastend type die open staat voor nieuwe ontwikkelingen. 
De omgang met onze bewoners vraagt om een goed  inlevingsvermogen, zodat de bewoner zich veilig en geborgen kan voelen. Je creëert het thuisgevoel, zodat hun eigenwaarde behouden blijft.
Daarnaast ben je flexibel en bereid om in alle diensten te werken.


Wij bieden
Het salaris is afhankelijk van ervaring, en wordt ingeschaald conform FWG schaal 40 CAO VVT. 

Wij bieden je als team een open sfeer, waarin een ieder op haar of zijn manier de eigen kwaliteiten kan ontwikkelen.

Inlichtingen en sollicitatie 
Nadere informatie kan via de mail verkregen worden bij team de Dinkel, (Schulenborgh.dedinkel@zorgaccent.nl). Je kunt je sollicitatie voor 10 December 2021 sturen via deze site.
 
Loraine Braamhaar
Ilse Schuurs

