Woongroepbegeleider VIG of verpleegkundige team Reggedal locatie de Blenke verzorgende IG per direct. 28 uur, onbepaalde tijd. 

Binnen team het Reggedal op locatie de Blenke in Hellendoorn is per direct vacatureruimte voor 1 verpleegkundige/verzorgenden IG 28 uur. Wij werken met de visie net als thuis. Bij deze persoonlijke manier van wonen en werken staat de relatie tussen bewoner, zorgverlener en mantelzorger centraal. Zo krijgt de bewoner die zorg die het beste bij hem/haar past.

Wie zijn wij 
Wij zijn een team van 9 gezellige en enthousiaste collega`s. Op onze afdeling houden we van gezelligheid en positiviteit. Op onze afdeling hebben we 10 kamers en heb je veel afwisseling. Er zijn bewoners met dementie en somatische bewoners en ook bewoners waarmee je heel gezellig een leuk gesprek kan voeren. Volgend jaar krijgen we een nieuwe huiskamer, dus dit wordt ook weer een nieuwe uitdaging. Ook vinden de bewoners het erg leuk om gezellige activiteiten te doen, zoals bingo, bloemschikken, wandelen ect. Lijkt het je alles hierboven heel erg leuk, wacht dan niet, en kom solliciteren bij ons!

Wij vragen
Je bent in het bezit van het diploma verpleegkundige/verzorgende IG, BIG geregistreerd. We verwachten dat je zowel zelfstandig als binnen een multifunctioneel team kunt werken. Je bent bereid om diverse taken binnen het team op je te nemen, zodat de kwaliteit en zorg voor onze bewoners gewaarborgd wordt. Samen met je gemotiveerde houding kan zelfsturing tot een succes leiden samen met de andere teamleden. Je bent een empathisch en doortastend type die open staat voor nieuwe ontwikkelingen. De omgang met onze bewoners vraag om een goed inlevingsgevoel, zodat de bewoner zich veilig en geborgen kan voelen. Je creëert het thuisgevoel en biedt structuur, zodat hun eigenwaarde behouden blijft.  Daarnaast ben je flexibel en bereid om in alle diensten te werken. Wij vragen van je om alle diensten te werken inclusief de nachtdiensten. 

Wij bieden
Het salaris is afhankelijk van ervaring en bedraagt voor de functie van woongroep begeleider verzorgende IG conform FWG schaal 40 CAO VVT en voor verpleegkundige FWG 45 CAO VVT.  Wij bieden je als team een open sfeer, waarin een ieder op haar of zijn manier de eigen kwaliteiten kan ontwikkelen. Het betreft een dienstverband voor bepaalde tijd met de kans op een verlenging. 

Meer informatie nodig? mail dan naar
Agnes Gescher  a.gescher@zorgaccent.nl 
Marlies Eeftink m.eeftink@zorgaccent.nl	

Belangstelling?
Solliciteer dan voor 31 januari via de knop “direct solliciteren”
